

Результаты проведения «Месячника безопасности детей» в МАОУ СОШ №2

С 20.08.2018 по 20.09.2018 в школе проходил «Месячник безопасности детей» в соответствии с ранее утвержденным планом.

Классные руководители 1-11 классов провели инструктажи для учащихся, направленные на профилактику нарушений ПДД, пожарной безопасности, антитеррористической и антикриминальной защищенности.

Прошла тренировка по эвакуации учащихся из здания школы в случае пожаров, ЧС, угрозы террористических актов.

Учащиеся начальной школы посетили Березниковский драматический театр, посмотрели кукольный спектакль по правилам дорожного движения «Добрая дорога».

На уроках технологии ребята создавали закладки с элементами ПДД, рисовали рисунки, в итоге была оформлена выставка детских рисунков.



Также в начальной школе прошли линейки безопасности, на которые были приглашены инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД Бражник В.В. и инспектор ОДН Романова Л.А. Ребята из отряда ЮИД подготовили выступления по ПДД.

Учащиеся 4б,4д,5б,9г классов сходили на экскурсию в пожарную часть №9, сотрудники провели для них открытые уроки с показом пожарной техники.

